
 

 

 

 

  

 

保護者の皆様には、平素から多大なご協力とご支援をいただき、感謝申し上げます。令和６年も

どうぞよろしくお願いいたします。 

３学期始業式では、校長先生から「当たり前の日常に感謝し、命を大

切にするためにも交通安全に留意することやいじめのない学校生活を

送ることを意識して３学期をスタートしてほしい。」という話がありま

した。また、始業式の後、新生徒会執行部の任命式が行われ、新生徒会

長が代表して任命書を受け取りました。 

 

 

 

２学期末に行った保護者対象の学校評価アンケートの結果を 1 学期の結果と比較した結果を表

にまとめ、主に課題となっている項目について掲載しました。このアンケート結果を今後の学校で

の生徒の指導に生かし、改善を図りたいと思います。お忙しい中、ご協力いただきありがとうござ

いました。 

 

No 質　　問 Ａ(％)Ｂ(％)Ｃ(％)Ｄ(％)Ｅ(％) Ａ(％) Ｂ(％) Ｃ(％) Ｄ(％) Ｅ(％)

お子様は、学校生活を安心して、楽しく過ごしている。 36.6 53.4 6.3 2.9 0.8 33.7 57.7 5.4 2.4 0.8

学校は、地域や保護者と力を合わせて、見守り活動や避難訓練などを実施し、安全・安心な学

校づくりに取り組んでいる。
18.6 66.1 7.6 0.8 6.8 16.7 63.6 7.8 1.1 16.7

 学校は、「わかる授業、できる授業、楽しい授業」に取り組み、学力を向上させようと努力し

ている。
10.9 61.8 15.5 5.0 6.7 10.8 59.0 12.7 3.0 14.6

学校は、クロームブックや電子黒板等のＩＣＴを活用した教育活動を行っている。 22.8 57.0 8.0 4.6 7.6 20.1 54.2 10.0 3.8 11.9

お子様は、家庭学習に計画的に取り組んでいる。 16.4 45.4 23.9 13.4 0.8 15.6 41.0 28.0 14.6 0.8
 学校は、人権感覚が育まれる教育を行い、いじめや不登校のない学校づくりに取り組んでい

る。
11.3 57.6 12.2 6.7 12.2 10.8 50.4 14.3 3.8 20.8

学校は、お子様の悩みや相談に耳を傾け、誠実に対応している。 11.8 56.7 14.3 4.6 12.6 11.1 56.3 11.4 3.0 18.2

教室や校内は、清掃や整理整頓がよくなされている。 23.9 64.3 3.8 1.7 6.3 20.3 63.0 3.0 0.5 13.2

お子様は、服装や持ち物など学校生活にふさわしい身なりを整えている。 49.2 48.3 2.1 0.4 0.0 46.6 50.4 2.7 0.0 0.0

お子様は、いつも大きな声で明るいあいさつができている。 13.9 56.7 21.0 4.2 4.2 15.9 51.2 26.1 4.0 2.7

お子様は、登校時間や授業開始時間、家庭での生活時間を守るなど、時間を意識した生活をし

ている。
29.8 50.8 15.1 4.2 0.0 23.6 56.8 14.7 4.9 0.0

学校は、体験活動やボランティア活動、保護者・地域の方とのふれあい活動を通して、豊かな

心や社会性の育成に取り組んでいる。
10.9 63.9 12.6 1.7 10.9 10.2 61.7 10.8 0.5 16.7

学校は、家庭と連携し、基本的な生活習慣の定着、心身の健康、体力の向上に取り組んでい

る。
11.4 62.4 16.5 4.6 5.1 12.4 58.4 14.3 2.4 12.4

学校は、給食の充実および食育を推進し、健康な身体づくりに努めている。 21.4 61.3 9.2 3.4 4.6 26.1 56.1 9.7 1.3 6.7

学校は、お子様の体づくりや健康管理について、検査や診断結果の保護者への連絡を含め、前

向きに取り組んでいる。
22.8 61.2 10.5 2.1 3.4 27.3 58.9 6.5 2.2 5.1

お子様は、なりたい職業や夢があり、目標に向けて学校生活をおくっている。 9.3 38.8 32.9 13.1 5.9 8.7 37.1 33.6 14.1 6.5

学校は、家庭への連絡や情報提供（各種たよりやホームページなど）を積極的に行っている。 26.2 61.6 8.4 3.0 0.8 20.3 64.2 8.1 2.4 4.9

学校は、保護者の方が参観日、懇談会、ＰＴＡ活動などに参加しやすいように努め、地域や保

護者の方と連携した教育活動を行っている。
20.2 59.2 11.3 4.6 4.6 18.3 67.1 5.7 1.6 7.3
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Ａ（そう思う）　Ｂ（だいたいそう思う）　Ｃ（あまりそう思わない）　Ｄ（そう思わない）　E（わからない）

　青＝肯定（A+B）80％以上　赤＝課題がある（C+D）25%以上
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ふるさと小郡を愛し、心身ともに健全な生徒の育成 

～ チーム小郡 「感謝」と「感動」 ～ 



 

 

 

 

【学習について】 

・学校では、地域の方や小学校の先生を交えた授業研究会を

定期的に行うなど、生徒の学力向上に向けて、主体的・対話

的で深い学びをめざした授業の創造を全校体制で取り組んで

います。今後も生徒が主体的に学ぶ授業づくりに力を入れて

いきます。 

・家庭学習への計画的な取組が生徒と大人で大きなギャップ

があります。生徒の肯定的な割合はおよそ８割程度、保護者

や教職員がおよそ６割となっており、できているという思い

に２割の差があります。学校において、自主学習や教科の課

題など家庭学習の充実を図っていく工夫をしていきたいと思

いますので、ご家庭でもお子様が十分に家庭学習を行うよう

引き続き、ご指導をお願いします。 

【あいさつについて】 

・肯定的な割合が６割から７割なので、９割前後が肯定的に

なることをめざしていきます。学校では、高等学校や警察署

と連携したあいさつ運動に取り組んでおり、来年度はさらに

力を入れていきます。ご家庭でも、お子様が時と場合に応じ

たあいさつができるようにご指導をお願いします。 

【キャリア教育について】 

・生徒は、およそ７割がなりたい職業や夢があり、目標に向

けて努力していると答えていますが、なかなか保護者へ具体

的に伝えることができていないようです。体験活動等の自由

度がコロナ禍前に戻りつつあります。学校でのキャリア教育

の取組が生徒自身から保護者に伝わる取組や情報発信に力を

入れていきます。是非、ご家庭でもお子様と「将来の夢や目

標」について話す機会をもっていただけたらと思います。 

 令和７年度の新入生からブレザータイプの新制服に移

行します。現在校生によるＷｅｂアンケートにより、下記

５種類の中から１つ選びます。 

２月 
日 曜 予　　定

1 木 ２年立志式

2 金

3 土

4 日

5 月 45分授業、専門委員会

6 火

7 水

8 木 １年未来座、月曜日課

9 金 研修職員会議、部活動中止

10 土

11 日 建国記念の日

12 月 振替休日

13 火 金曜日課

14 水

15 木 校納金引落日

16 金 学校運営協議会、ＯＫネット

17 土

18 日

19 月
45分授業、１・２年テスト発表

部活動中止～２７日まで

20 火 学力向上教室

21 水 職員会議、部活動中止

22 木

23 金 天皇誕生日

24 土

25 日

26 月
１・２年学年末テスト①

３年直前テスト

27 火 １・２年学年末テスト②

28 水

29 木


